W dniu 27.10.2012 roku z uczestnikami sekcji szachowej KKS Victoria
 w Stalowej Woli, pojechaliśmy 3 samochodami prywatnymi ( wraz z rodzicami dzieci) na Ogólnopolski turniej szachowy o Puchar Złotego Jeża, który przeprowadzony został w Publicznym Gimnazjum im. Kardynała Wyszyńskiego w Jeżowym.  










Rozgrywki toczyły się systemem szwajcarskim na dystansie 9 rund po 15 minut na zawodnika. W zawodach wystartowało 113 uczestników, którzy zostali podzieleni na 4 grupy : Grupa A : ranking powyżej 1800 Elo, Grupa B: ranking poniżej 1800 Elo,  Grupa C: Juniorzy urodzeni w latach 1997-2001 oraz Grupa D: Juniorzy urodzeni w roku 2002 i młodsi. 





Rozgrywki przebiegały w miłej i sportowej atmosferze, rywalizacja na szachownicach toczyła się zgodnie z zasadami fair play. Każdy z naszych klubowiczów miał możliwość sprawdzenia nabytych umiejętności podczas zajęć szachowych oraz zdobycia cennego doświadczenia jakim jest udział w w/w turnieju. W trakcie rund wszyscy uczestnicy zapewnione mieli : ciepłą herbatkę, kawę, napoje oraz poczęstunek w formie ciastek i świeżych drożdżówek i pączków. Ponadto w przerwie zawodów, ok. godz. 13:30 dla każdego zawodnika i opiekunów zapewniono ciepły posiłek do wyboru:  obiad II daniowy ( ziemniaczki, pieczeń, surówka), parówki  z chlebem, 
musztardą i ketchupem oraz kiełbaski na gorąco również z chlebkiem, musztardą i ketchupem. 









Pomimo niesprzyjającej aury pogodowej ( zimno i obfite opady deszczu) nasi uczestnicy byli bardzo zadowoleni z wyjazdu na w/w turniej szachowy.  Dla niektórych z nich był to pierwszy tak poważny wyjazdowy - ogólnopolski turniej szachowy, na ich twarzach widać było miłe zaskoczenie. 


W tym miejscu chcielibyśmy wyróżnić wszystkich naszych uczestników, którzy dzielnie walczyli na poszczególnych szachownicach o każdy punkt.                Dwoje z nich uzyskało swoje pierwsze kategorię szachowe ( dla obu z nich był to pierwszy wyjazdowy turniej szachowy o zasięgu ogólnopolskim).                 Jakub Zięba występujący w grupie C uzyskał IV kategorię szachową ( ranking PZSZACH 1400), z kolei Radosław Cygan grający w grupie B uzyskał również IV kategorię szachową ( ranking PZSZACH 1400), co jest niewątpliwym ich sukcesem.

