Sprawozdanie z XVII Memoriału im. Józefa Gromka – 17.11.2012
 
W zawodach wystartowało dokładnie 50 zawodników - w grupie juniorów 33 zawodników, 
zaś w seniorach 17 (w tym 1 kobieta w grupie seniorów i  7 w grupie juniorów). Partie rozgrywano tempem 15 minut na zawodnika na dystansie 9 rund. Turniej rozpoczął się kilka minut po godzinie 10, a zakończył - tak jak planowano o 15:30. Na rozpoczęciu był obecny prezes KKS Victoria - pan Stanisław Anioł, który oficjalnie powitał wszystkich uczestników oraz rozpoczął turniej. Krótką i bardzo ciekawą przedmowę na temat osoby Józefa Gromka (mistrza Polski) wygłosił Marian Sporzyński - wieloletni przyjaciel szachisty, trenera
 i zarazem szkoleniowca, którego pamięć uczciliśmy w tym dniu.
 
Kto uczestniczył w turnieju? Otóż największą grupę stanowiły osoby ze Stalowej Woli, jednak byli także zawodnicy z pobliskich miejscowości: Tarnobrzega, Rudnika, Niska, Turbii czy nawet Sędziszowa Małopolskiego. Widać, że dla wielu osób uczestnictwo w tym turnieju było bardzo ważne, więc zdecydowali się do nas przyjechać.
 
Wszyscy zawodnicy otrzymali pamiątkowe dyplomy, zaś najlepsze 3 kobiety (2 pierwsze 
z juniorów oraz 1sza z grupy seniorów) otrzymały cenne nagrody rzeczowe (wystarczy wymienić odtwarzacze mp3). Natomiast w grupie seniorów wręczono pierwsze trzy nagrody pieniężne za miejsca 1-3 i rozdano jeszcze kilka nagród rzeczowych.
 
Zawodnicy rozgrywali partie w miłej, sportowej atmosferze w międzyczasie mając
 w przerwie do dyspozycji ciepły posiłek w postaci bigosu, ciastka, paluszki oraz dodającej energii herbaty. Ponadto duża część zawodników otrzymała drobne upominki ufundowane przez organizatora - klub KKS Victoria oraz TKKF Emka. Wszyscy uczestnicy otrzymali pamiątkowe dyplomy.
 
Cieszy to, że widać coraz większą liczbę młodzieży, która chce nie tylko dobrze się bawić, ale także rozwijać logiczne myślenie, podejmowanie trudnych decyzji, planować czy też oceniać... a jednocześnie brać za wszystko odpowiedzialność. W nauce powyższych cech mogą pomagać właśnie szachy - znakomita gra, w której  rywalizacja i doskonalenie się bardzo często przekładają się na lepsze funkcjonowanie człowieka. Po grupie dzieci i młodzieży, która uprawia szachy - daje się bowiem zauważyć to, że bardzo często działają na zasadzie "pomyśl zanim zaczniesz działać" (ang. think before you act).
 
Ogromnie ucieszyła organizatorów informacja zwrotna dotycząca turnieju, którą podzieliła się z nami mama dwojga zawodników (Rafała i Wiktorii), którzy przyjechali do nas aż 
z Sędziszowa Małopolskiego. Daje to dodatkową motywację i energię do następnych (jeszcze lepszych) działań. Poniżej fragment wypowiedzi panii Marii:


[CYTAT]

Chciałabym podziękować za super organizację turnieju. Naprawdę panowała bardzo miła atmosfera i wszyscy organizatorzy bardzo się starali. Mimo, że turniej trochę później się rozpoczął to potem nabrał tempa i skończył się szybko. Wiadomo jak w szachach jedni wygrywają, inni przegrywają, ale czasem jeden głupi ruch decyduje o wszystkim. Myślę,
 że dzieciom daje to do myślenia i bardzo dobrze, bo w życiu jak w szachach czasem jednym głupim ruchem można przekreślić wszystko.
Dobrze, że w dzisiejszych zwariowanych czasach są jeszcze ludzie, którzy propagują takie wartości i chcą się zajmować młodzieżą.
[CYTAT]

 
Pomyślmy: czy wobec takich pozytywnych informacji trzeba czegoś jeszcze? Tak! Osób i instytucji, które swoją postawą i działaniami (oraz wsparciem) będą podejmowały decyzje i działania dzięki którym będziemy mogli w taki właśnie sposób promować często powtarzane hasło "myślenie ma przyszłość".
 
Proszę o wykorzystanie dowolnych informacji z powyższej relacji. Będzie nam bardzo miło, gdy zechcecie Państwo zamieścić także cytat (w całości lub części), gdyż jest to potwierdzenie tego, że są ludzie dla których nasze działania mają wartość oraz sens. Jesteśmy absolutnie pewni, że dzięki przesłaniu podziękowań (drogą elektroniczną) dla Pani Marii... będziemy mogli załączyć informację, że jej relacja została wykorzystana, tak aby mogła także zobaczyć, że doceniamy to, iż podzieliła się z nami swoimi wrażeniami z turnieju. 
Wierzymy, że bardzo Ją to ucieszy.
