W dniu 26.01.2013 roku w salce wykładowej Kul-u przy ul. Popiełuszki 4 
w Stalowej Woli, został rozegrany I Noworoczny Turniej Szachowy o Puchar Prezydenta Miasta Stalowej Woli. Turniej został zorganizowany przez KKS Victoria, Stowarzyszenie Nastawieni na Rozwój, Klub Szachowe Umysły i Parafię Matki Bożej Królowej Polski.
 
W zawodach wystartowało 29 zawodników, w tym uczestnicy ze Stalowej Woli, Rudnika nad Sanem, Jasła, Jastkowic oraz Zbydniowa. Partie rozgrywano systemem szwajcarskim na dystansie 7 rund, każdy z zawodników miał 15 minut na partię.

 
Turniej rozpoczął się o godzinie 10:00, a zakończył się o godz. 14:00. Przez cały ten czas zawodnicy próbowali wykazać na szachownicach, który z nich jest najlepszy
 i odbierze Puchar ufundowany przez Prezydenta Miasta Stalowej Woli, nagrodę rzeczową oraz dyplom. Pozostałe nagrody rzeczowe otrzymali uczestnicy, którzy zajęli miejsca od 2 do 5 jak i również dyplomy. Dodatkowo nagrodę rzeczową otrzymała najlepsza kobieta i najmłodszy uczestnik turnieju. 
 
Do 7 miejsca włącznie były dyplomy za uzyskane miejsca, a pozostałe
 za uczestnictwo w turnieju. 
Turniej przebiegał w miłej, sportowej atmosferze, pomimo tego, że na pierwszych szachownicach walka była bardzo zacięta i poziom sportowy wyjątkowo wysoki.
 
I miejsce w turnieju uzyskał reprezentant z Jasła – Jan Augustyn, który po 7 rundach zdobył 6 punktów, zaś 2 miejsce przypadło Zbigniewowi Obarze ze Stalowej Woli(również 6 punktów), który z kolei wyprzedził stalowowolanina Michała Rostka plasującego się na miejscu 3 z 5,5 punktami.
 
Kolejne miejsca zajęli reprezentanci Rudnika Nad Sanem : 4 – Anna Trybowska uzyskując 5 pkt. ( jednocześnie najlepsza kobieta), 5  miejsce przypadło Tomaszowi Koniorowi 5 punktów, zaś 6 miejsce zajęła Barbara Trybowska z wynikiem 4,5 pkt. 
Z kolei najmłodszym uczestnikiem turnieju został reprezentant KKS Victoria – Przemysław Paleń z wynikiem 3 punktów.
 
 
Piękno szachowych zmagań można było zobaczyć na wszystkich szachownicach - począwszy od zawodników, którzy przez kilkanaście lat grywają w szachy, skończywszy na tych, którzy dopiero stawiają pierwsze kroki. Grali wszyscy, którzy zechcieli sprawdzić na czym polega ta forma współzawodnictwa - młodzi ze starszymi, początkujący z silnymi amatorami szachowych batalii.

Dziękujemy serdecznie Panu Prezydentowi Miasta Stalowej Woli (sponsorowi imprezy) za wsparcie finansowe, dzięki któremu uczestnicy otrzymali Puchar,  nagrody rzeczowe oraz dyplomy, a w trakcie rozgrywanych partii mieli zapewniony poczęstunek: ciastka, paluszki, ciepłą herbatę, kawę oraz wodę mineralną. 


Na koniec należy podziękować wszystkim, którzy włączyli się i pomagali 
w organizacji turnieju oraz mediom, dzięki którym takie działania i ich efekty są widoczne oraz dostępne dla wszystkich, którzy nie mieli okazji bezpośrednio uczestniczyć w tej imprezie.

