W dniu 12.10.2013 roku zostały przeprowadzone XXV Mistrzostwa Stalowej Woli 
w szachach. Turniej został zorganizowany przez Katolicki Klub Sportowy Victoria 
w Stalowej Woli, TKKF Emka oraz  Parafię Matki Bożej Królowej Polski.
Sponsorem głównym turnieju był Nadsański Bank Spółdzielczy w Stalowej Woli – organizatorzy składają serdeczne podziękowania za ufundowane nagrody rzeczowe, puchar oraz medale.
 
Grano systemem szwajcarskim na dystansie 7 rund, każdy z zawodników miał na partię 
15 minut. Na turniej zgłosiło się 30 osób, a więc widać było zainteresowanie tą formą rywalizacji sportowej i spędzania wolnego czasu.
 Wśród zawodników było wielu juniorów i dodatkowo 5 kobiet oraz 7 seniorów (osób powyżej 18 roku życia). Warto zaznaczyć, że uczestniczyli także chłopcy w wielu lat 5 i 6, co pokazuje, że w szachy można zaczynać rywalizację w bardzo młodym wieku.


Zawody szachowe rozpoczęły się o godzinie10:00 a zakończone zostały o godz. 14:30. Przez cały ten czas zawodnicy próbowali wykazać na szachownicach, który z nich jest najlepszy i odbierze tytuł Mistrza Stalowej Woli - a wraz z nim puchar, nagrodę rzeczową oraz dyplom. Za  2 miejsce organizatorzy wręczyli również nagrodę rzeczową oraz także dyplom, za 3 i 4 miejsce wręczono nagrody rzeczowe i dyplomy.
 
Ufundowano również 3 medale( złoty, srebrny i brązowy dla trzech najlepszych juniorów) oraz  3 medale dla najlepszych juniorek. Dodatkowo ufundowano również nagrodę rzeczową dla najlepszego juniora turnieju oraz najlepszego juniora ze Stalowej Woli, a także nagrody rzeczowe dla najlepszej juniorki zawodów i najlepszej juniorki ze Stalowej Woli. 

Do 10 miejsca włącznie były dyplomy za uzyskane miejsca, a pozostałe za uczestnictwo 
w turnieju.










Przyznano również nagrody specjalne dla dwóch najmłodszych zawodników turnieju, tj. 5 i 6- latka.


Pomimo zaciętej rywalizacji, na sali turniejowej i przy szachownicach panowała atmosfera wzajemnego szacunku oraz dobrej zabawy.
 

Po 7 rundach komplet punktów uzyskał reprezentant Rudnika nad Sanem - Paweł Głuszak, zaś 2 miejsce przypadło Annie Trybowskiej (uzyskała 6 punktów), która z kolei wyprzedziła swoją siostrę Barbarę Trybowską (plasującą się na miejscu 3 z 5-cioma punktami). 
 
Kolejne miejsca zajęli: 4 – Jan Augustyn (5), 5 – Mirosław Kiełb (5), 6 – Filip Gierak (5), 7 – Władysław Trybowski (4,5), 8 miejsce – Joanna Burdzy ( 4,5), 9 – Mikołaj Złotek (4) oraz 
10 miejsce – Zbigniew Obara.
 

