Sprawozdanie z XVIII Memoriału im. Józefa Gromka w szachach – 23.11.2013
W dniu 23.11.2013 roku został rozegrany XVIII Memoriał Im. Józefa Gromka w szachach. Turniej został zorganizowany przez Katolicki Klub Sportowy Victoria w Stalowej Woli, Publiczną Szkołę Podstawową nr 11 w Stalowej Woli oraz TKKF Emka w Stalowej Woli.
W osiemnastej edycji tego prestiżowego turnieju zgłosiło się aż 41 zawodników - w tym 16 seniorów. Oprócz zawodników ze Stalowej Woli wystąpili również gracze z takich miejscowości jak: Tarnobrzeg, Rudnik n/Sanem, Sędziszów Małopolski, a nawet z Krakowa.

Prezes Katolickiego Klubu Sportowego Victora - Stanisław Anioł oficjalnie rozpoczął turniej, witając gości i dziękując za tak liczne uczestnictwo. Natomiast chwilę po nim, krótkie przemówienie o Mistrzu Polski Józefie Gromku - zaprezentował jego wieloletni uczeń i przyjaciel - Marian Sporzyński. Na koniec sędzia turnieju przypomniał zawodnikom o najbardziej istotnych sprawach, po czym oficjalnie rozpoczęła się pierwsza runda.

Grano systemem szwajcarskim na dystansie 7 rund, każdy z zawodników miał na partię 
15 minut. Wszyscy zawodnicy mieli okazję rywalizować z przeciwnikiem zarówno na szachownicy jak też z ograniczonym czasem do namysłu. Po 4 rundzie odbyła się przerwa na drobny poczęstunek - ciepły bigos, a do tego herbata i kawa. Na bieżąco była do dyspozycji wszystkich zawodników woda mineralna. 






Pomimo wysokiego poziomu sportowego, rozgrywki toczyły się w atmosferze fair play, szacunku oraz wzajemnego poszanowania. Sędziowie mieli tylko kilka interwencji, a wszelkie pozostałe sprawy były "po męsku" załatwiane wyłącznie na szachownicy.
Warto także podkreślić, że rozdano wiele nagród - począwszy od nagród pieniężnych, pucharów, nagród rzeczowych, kończąc na dyplomach uczestnictwa dla wszystkich zawodników.

Zawodnicy byli oceniani w grupie OPEN, w kategorii seniorów i juniorów.

W generalnej klasyfikacji (OPEN):

1-sze miejsce: Trybowska, Anna (Rudnik nad Sanem), 2gie miejsce: Czarnecki Wojciech (Tarnobrzeg), 3-cie miejsce: Ziółkowski Bolesław (Rudnik nad Sanem)

W kategorii juniorów:

1) Trybowska, Anna (Rudnik nad Sanem), 2) Trybowska, Barbara (Rudnik nad Sanem),       3) Mytych, Wiktoria (Sędziszów Małopolski).

W kategorii seniorów: 1) Czarnecki, Wojciech (Tarnobrzeg), 2) Ziółkowski, Bolesław (Rudnik nad Sanem), 3) Mytych, Rafał (Sędziszów Małopolski).

Ważnym podkreślenia jest fakt, iż kolejny raz udało się zachęcić głównie dzieci oraz młodzież do tego, aby próbowali rywalizować - zarówno między sobą jak też przeciwko dorosłym. Warto bowiem zaznaczyć, że szachy są jednym z nielicznych sportów, który znosi wszelkie granice i bariery: wieku, płci, wykształcenia czy chociażby statusu społecznego lub ekonomicznego. To jedna z niewielu gier gdzie rywalizować mogą ze sobą absolutnie wszyscy.
Organizatorzy dziękują wszystkim osobom za wsparcie - bowiem dzięki temu udało się przeprowadzić kolejne zawody, gdzie wszyscy mogli wzajemnie się dobrze bawić jak i spędzić kilka godzin w miłej oraz przyjaznej atmosferze.
Sponsorem turnieju był Nadsański Bank Spółdzielczy w Stalowej Woli, Urząd Marszałkowski i Urząd Miasta w Stalowej Woli – organizatorzy składają serdeczne podziękowania za ufundowane nagrody pieniężne, rzeczowe, puchary oraz medale.
 

 

 

 

 

